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Informacja dla mediów

GO.CE Design OXY Line – pierwsza linia mebli z drzew tlenowych w Polsce

Marka GO.CE Design połączyła siły z Oxytree. W wyniku współpracy powstała wyjątkowa linia naturalnych i designerskich mebli Oxy Line, których używanie przyczynia się do globalnej redukcji śladu węglowego. Dzięki wykorzystaniu drewna Oxytree nie tylko nabywamy  nowe meble, ale również niesiemy realną pomoc naturze. GO.CE Design oraz Oxytree znalazły kompromis między konsumpcją a kosztem naszego pobytu na Ziemi. 
Złoty środek znaleziony
Nowa propozycja GO.CE Design – linia OXY to wysoka jakość zastosowanego materiału, jak również wyjątkowy design, z którego słynie GO.CE Design. Miękkie formy mebli, zaokrąglone powierzchnie  oraz unikatowe rozwiązania tworzą wizję przyszłości, która odzwierciedla ideę marki. Do niej nawiązuje również zastosowanie ekologicznego surowca. 
– Użycie Oxytree w produkcji mebli to odpowiedź na potrzeby konsumentów. Ekologia przeniknęła do różnych obszarów naszego życia. Teraz nadszedł odpowiedni moment, by branża meblarska postawiła na rozwiązania, które będą w zgodzie z naturą. Do zakupu mebli Oxy Line klientów przekonuje ujemny ślad węglowy otrzymywany przy ich produkcji. To dla nas znak, że troska o naszą planetę nie jest nikomu obojętna. Drewno Oxytree doskonale sprawdziło się przy produkcji mebli. GO.CE Design zachowało najwyższą jakość oraz niezwykłe, cenione wzornictwo – mówi Hernan Gomez, projektant mebli GO.CE Design.
Drzewo przyszłości
Drzewa tlenowe w znaczący sposób wpływają na poprawę jakości powietrza oraz na ochronę środowiska naturalnego, konsumując ogromne ilości CO2. Drewno z nich pozyskane stanowi niszowy surowiec premium. Jego właściwości znalazły już grono zwolenników. Drewno Oxytree jest lekkie, a przy tym wytrzymałe w swojej klasie. Jego zaletą jest jednolitość i fakt, że pozbawione jest sęków.







– Cieszymy się, że w wyniku naszej współpracy powstała niezwykła linia Oxy Line. Idea, jaka przyświecała nam podczas propagowania drzew tlenowych w Polsce, doskonale koreluje z misją GO.CE Design. Razem stworzyliśmy ekologiczne meble, które zachowują najwyższą jakość. Wierzymy, że drzewa tlenowe to przyszłość branży meblarskiej. To ogromny powód do dumy stworzyć ofertę mebli, których produkcja ma ujemny ślad węglowy. Skorzystać z niej może każdy konsument, dla którego ważna jest przyszłość naszej planety – mówi Łukasz Wilczewski, Prezes Zarządu Oxytree.
Oxy Line marki GO.CE Design to połączenie funkcjonalnych rozwiązań, komfortu użytkowania oraz idei ochrony naszej planety. Meble z drewna Oxytree mogą nie tylko służyć prywatnym klientom, ale również znaleźć się w budynkach użyteczności publicznej, hotelach czy galeriach handlowych. 
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Więcej o GO.CE Design
GO.CE Design to marka mebli luksusowych. Powstała w kooperacji biura projektowego Studio Gomez, które z powodzeniem działa od ponad 20 lat na rynku premium w dziedzinie designu i architektury wnętrz wraz z producentem mebli ekskluzywnych RC Design, posiadającym przeszło 20 letnie doświadczenie w produkcji  mebli luksusowych. GO.CE Design stworzyło design wykraczający ponad standardy uzyskując przy tym najwyższą jakość wykonania.

Więcej o Oxytree
Oxytree S.A. to zespół ekspertów propagujący zakładanie plantacji drzew tlenowych Oxytree. Spółka jest jedym certyfikowanym przedstawicielem i dostawcą sadzonek na rynku polskim, do którego należy marka i brand Oytree. Jest to drzewo o wyjątkowych właściwościach regulujących klimat. Osiąga wysokość 16 metrów w 6 lat, a po ścięciu odrasta od pozostawionego pnia. Ponadto może wyprodukować nawet do 10 razy więcej tlenu w porównaniu z innymi gatunkami rodzimych drzew liściastych. Dzięki szybkiemu tempu wzrostu i imponującym przyrostom rocznym, drzewo to idealne 




rozwiązanie problemów związanych z brakiem drewna z lasów. Nowa odmiana została dodana w 
2011 r. do Urzędu Odmiany Roślin (UE), jest nieinwazyjna, łatwa w uprawie i doskonale radzi sobie w naszym klimacie co pokazały polskie badania naukowe oraz setki hektarów plantacji już rosnących na terenie naszego kraju. Posiada uznany na arenie międzynarodowej europejski paszport, certyfikat jakości oraz licencję handlową. Plantacje Oxytree to sposób na pozyskiwanie dobrej jakości drewna w bardzo krótkim czasie. Lekki i łatwy w obróbce surowiec znajduje zastosowanie w wielu branżach. 
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