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Informacja prasowa                                                                                                            Warszawa, 25 lutego 2022 r.

Gra VR Extreme Escape dostępna w Meta App Lab
[bookmark: _Hlk96681816]Extreme Escape, autorski projekt Immersion Games, zadebiutował na platformie właściciela Facebooka – Meta App Lab. Tytuł można nabyć w cenie 4.99 USD. Produkcja warszawskiego studia to logiczna gra VR typu escape room z elementami akcji, która łączy realistyczną grafikę z wyzwaniami na dużych wysokościach.
- Premiera naszej gry na platformie Meta App Lab sprawiła, że jeszcze większa rzesza graczy zyskała dostęp do Extreme Escape. Tym razem umożliwiliśmy użytkownikom gogli Oculus Quest/Quest 2 przeżycie niezwykłego doświadczenia dziejącego się w balonie stratosferycznym w technologii wirtualnej rzeczywistości - podkreśla Bartosz Rosłoński, prezes Immersion Games. - Nasza produkcja to idealny tytuł m.in. dla tych, którzy chcieliby doświadczyć VR-u po raz pierwszy. Gwarantuję, że Extreme Escape dostarczy graczom niezwykłych przeżyć i spotęguje doznania, takie jak lęk wysokości i przestrzeni - dodaje Bartosz Rosłoński.
W Extreme Escape główny bohater to pilot eksperymentalnego balonu stratosferycznego, który podczas lotu uległ poważnej awarii – stracił zasilanie, a jego system podtrzymywania życia został uszkodzony. Zadaniem gracza będzie wyjście z trudnej sytuacji, naprawa wszystkich urządzeń i finalnie odzyskanie kontroli nad statkiem powietrznym. W grze znajdziemy również sprzęt niezbędny do naprawienia balonu. Ponadto, wirtualny komputer pokładowy wyświetla kody procedur awaryjnych, które można śledzić za pomocą tabletu. Jest to doświadczenie na skalę pokoju. Natomiast na mniejszej przestrzeni można skorzystać z teleportu lub po prostu wciągnąć się do kapsuły za pomocą rąk.
Projekt Immersion Games jest również dostępny na Steam VR, a wszystkie recenzje graczy na tej platformie są w 90 procentach pozytywne.
Meta App Lab: https://www.oculus.com/experiences/quest/6565887433453377
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=s5uCloku-pM 
Karta Steam: https://store.steampowered.com/app/1316740/Extreme_Escape

***
O spółce:
[bookmark: _Hlk57386021]IMMERSION GAMES to producent gier VR oraz PC stworzony przez jedno z największych i najbardziej doświadczonych studiów VR na świecie – Immersion VR.

Warszawska grupa Immersion od 2014 r. opracowuje projekty i produkty w technologii wirtualnej i rozszerzonej rzeczywistości koncentrując się na rynku amerykańskim, współpracując z firmami i instytucjami takimi jak Facebook, HBO, Coca-Cola, rząd USA, Discovery i wielu innych. Wychodząc naprzeciw szybko rosnącego rynku gier VR, Immersion VR stworzyło spółkę Immersion Games, która 15 września 2021 roku zadebiutowała na rynku New Connect.
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