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Informacja prasowa 	Warszawa, 19 kwietnia 2022 r.

Ice Code Games odkrywa kolejną kartę i podpisuje umowę wydawniczą na drugą grę

Notowana na NewConnect spółka Ice Code Games podpisała umowę wydawniczą na nową grę z holenderskim wydawcą – Good Shepherd Entertainment. Producent gier wideo na PC i konsole ujawnia, że projekt o roboczym tytule Odyseusz, będzie zawierać elementy strategii turowej w stylu rogue-lite. To druga gra, nad którą aktualnie pracuje warszawski deweloper.
Odyseusz będzie grą strategiczną, w której zostaną zastosowane niestandardowe koncepcje branżowe. Zespół Ice Code Games chce wprowadzać takie rozwiązania w każdej produkowanej przez studio grze. Rozmiar nowego projektu będzie porównywalny do pierwszego zapowiedzianego w tym roku tytułu – Hard West 2. Producent zapowiada, że skala tego przedsięwzięcia może się jeszcze zmienić w fazie przedprodukcyjnej i faktycznej fazie produkcyjnej projektu.
- Odyseusz w 100 procentach wpisuje się w strategię Ice Code Games. Tytuł będzie zawierać elementy gatunku taktycznych strategii turowych w stylu rogue-lite. Jego głównymi zaletami na pewno będą innowacyjne mechaniki, które będziemy mogli wykorzystać przy realizacji kolejnych gier - mówi Paweł Wilk, prezes zarządu Ice Code Games.
Produkcja w całości, łącznie z marketingiem, będzie finansowana przez wydawcę – Good Shepherd Entertainment. Docelowo tytuł będzie dostępny na PC oraz na najpopularniejszych konsolach.
- Good Shepherd Entertainment postanowił sfinansować nasz nowy projekt o kryptonimie „Odyseusz”, który jest dopiero w fazie przedprodukcyjnej. Podjęcie współpracy na tym etapie, to przejaw dużego zaufania i pełnego zaangażowania wydawcy. Umowa zawarta z holenderskim wydawcą jest podzielona na dwa etapy. Pierwszy z nich polega na przygotowaniu prototypu gry, który chcemy dostarczyć jeszcze w tym roku i akceptacji ostatniego kamienia milowego. Po spełnieniu tego wymogu, automatycznie wejdzie w życie pełna umowa wydawnicza - podkreśla Paweł Wilk.

***
O spółce:
Ice Code Games SA to notowany na NewConnect w Warszawie producent gier wideo na PC i konsole. Studio specjalizuje się w grach strategicznych i taktycznych. W 2020 roku firma nawiązała strategiczne partnerstwo z Good Shepherd Entertainment – wydawcą należącym do notowanego na londyńskiej giełdzie Devolver Digital. Efektem tej współpracy będzie gra Hard West2, której premiera na PC planowana jest w 2022 roku.
Celem Ice Code Games jest zdobycie pozycji topowego producenta gier strategicznych, które będą dostępne na PC i wszystkich najpopularniejszych konsolach.
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