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Najszybciej dostępny podpis kwalifikowany już teraz dostępny na selfie
SIGNIUS wprowadza na swojej platformie unikalną na polskim rynku technologię, dzięki której nawet w 2 minuty, z dowolnego miejsca na świecie, będzie można uzyskać podpis kwalifikowany online na selfie. Weryfikacja tożsamości odbywa się w aplikacji Nect Ident dostępnej w trzech wersjach językowych, w tym polskiej.
- Jako pierwsi w Polsce zintegrowaliśmy unikalną technologię niemieckiej firmy technologicznej Nect do weryfikacji tożsamości – Robo-Ident – z naszą platformą do zdalnego podpisywania dokumentów SIGNIUS Professional. Dzięki tej mobilnej aplikacji oferujemy najszybciej dostępny podpis kwalifikowany w Polsce, który jest wydawany na podstawie ekspresowej i bezpiecznej weryfikacji tożsamości użytkownika na selfie, wspieranej przez AI. Wprowadzenie nowej formy weryfikacji jest niewątpliwie kolejnym krokiem w  dynamicznym rozwoju naszej platformy - mówi Jack Piekarski, współzałożyciel i VP Sales SIGNIUS.
Innowacyjna usługa, dostarczana przez firmę Nect, jest dostępna na platformie SIGNIUS Professional w trzech wersjach językowych – polskim, angielskim i niemieckim. Rozwiązanie umożliwia przyjazną dla użytkownika identyfikację online za pomocą smartfona, z każdego miejsca, bez czasu oczekiwania.
SIGNIUS jest właścicielem nowoczesnej i kompleksowej platformy do natychmiastowego podpisywania dokumentów na wszystkich urządzeniach, każdym rodzajem podpisu – zaawansowanym i kwalifikowanym – bez papieru, w pełni zdalnie, wygodnie i prawomocnie. Proste API umożliwia zintegrowanie systemu informatycznego firmy z platformą, co pozwala na zautomatyzowanie i tym samym przyspieszenie procesu elektronicznego obiegu dokumentów w przedsiębiorstwie. Dostępne są różne modele wdrożenia rozwiązania: od wersji online, przez wersję hybrydową po wdrożenie lokalne (on-premise). Ponadto, platformę wyróżnia szereg funkcjonalności, m.in. możliwość całkowicie zdalnego nabycia podpisu kwalifikowanego na podstawie identyfikacji online, opcjonalne pokrycie płatności za podpisy współpodpisujących oraz realizacja całego procesu podpisywania w jednym kanale online.
Nect oferuje w pełni zautomatyzowany zdalny proces identyfikacji na poziomie kontroli bezpieczeństwa na miejscu. Technologia tej firmy umożliwia przyjazną dla użytkownika identyfikację online za pomocą smartfona, nieważne gdzie i kiedy, a przede wszystkim w bardzo krótkim czasie.

***
SIGNIUS oferuje szerokie spektrum rozwiązań zgodnych z rozporządzeniem unijnym eIDAS: nowoczesną platformę do zdalnego podpisywania dokumentów dla klienta indywidualnego i biznesowego, kwalifikowaną pieczęć elektroniczną, zdalną wideoweryfikację klienta, znacznik czasu i archiwizację dokumentacji. Tworzymy innowacyjne technologie napędzające transformację cyfrową i wspierające rozwój przedsiębiorstw. Nasza centrala mieści się w Poznaniu, a biura sprzedaży w Warszawie, Berlinie i Pradze.
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