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Beta Divine Duel już w ten weekend! 
Immersion Games pokazuje nowy trailer nadchodzącej gry VR
Immersion Games – notowany na NewConnect producent gier VR – prezentuje nowy zwiastun nadchodzącej gry Divine Duel. Trailer towarzyszy ogłoszeniu przez spółkę terminu oficjalnych Beta testów, które odbędą się już w ten weekend! Divine Duel jest w finalnej fazie produkcji i zostanie wydana jeszcze w tym roku na najpopularniejszych platformach VR – Meta Quest i PCVR. 
Divine Duel to gra VR skupiająca się na ekscytujących pojedynkach 1 na 1. Aby zapewnić widowiskowość zmagań, twórcy przygotowali ponad 40 broni, z których większość to oryginalne rozwiązania, jakich nikt do tej pory nie używał w grach jako uzbrojenia – bębny wysyłające dewastujące fale dźwiękowe, ogromna kolumna, za którą można się schować przed pociskami przeciwnika żeby następnie przewrócić ją na rywala czy krwiożercza papuga.
- Nadchodząca Beta to jedyna szansa, żeby zagrać w Divine Duel przed premierą. Co więcej, każdy uczestnik weekendowych zmagań zostanie przez nas nagrodzony ekskluzywną skórką dla jednego z łuków, jakie są dostępne w grze - mówi Bartosz Rosłoński, prezes zarządu Immersion Games. 
- Jesteśmy podekscytowani, że już w ten weekend pierwsi gracze będą mogli przetestować rozwiązania, nad którymi pracujemy od wielu miesięcy. Zebrany feedback pomoże nam ulepszyć grę na ostatnim odcinku prowadzącym do jej premiery pod koniec tego roku – dodaje Rosłoński.
Zapisy do betatestów Divine Duel odbywają się poprzez oficjalną stronę gry lub poprzez serwer Discord. Gra zadebiutuje jeszcze w tym roku na najpopularniejszych platformach VR – Meta Quest i PCVR na Steam.

Dodatkowe informacje poniżej:
Gameplay Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=x_RVn8fb2yA
Reveal Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=lP04L6k1jZQ

Divine Duel presskit: https://bit.ly/DD-presskit

Oculus: https://www.oculus.com/experiences/quest/5617797801595124
Steam: https://store.steampowered.com/app/2100190/Divine_Duel/
Discord: https://discord.gg/xgWMhBDK4e

***
O spółce:
Immersion Games to producent gier VR oraz PC stworzony przez jedno z największych i najbardziej doświadczonych studiów VR na świecie – Immersion VR. Spółka współpracuje z wszystkimi największymi na świecie producentami sprzętu do Wirtualnej Rzeczywistości, jak Pico, HTC czy Meta. W sierpniu 2021 roku debiutancka gra studia – Disc Ninja – miała premierę na sklepie Oculus Quest Store. Od 15 września 2021 roku akcje Immersion Games są notowane w alternatywnym systemie obrotu na rynku NewConnect.
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