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Flagowa gra Play2Chill już w styczniu trafi na Nintendo Switch

[bookmark: _Hlk94251772]Motorcycle Mechanic Simulator 2021, w której gracze wcielają się w mechanika jednośladów, 20 stycznia 2023 roku zadebiutuje na konsoli Nintendo Switch. Od 13 stycznia tytuł będzie można nabyć w przedsprzedaży z 25 proc. zniżką za 14.99 USD. Zdaniem zarządu notowanego na NewConnect producenta i wydawcy gier wideo – Play2Chill – dystrybucja gry na japońską konsolę ma przyczynić się do jeszcze większego wzrostu jej sprzedaży i rozpoznawalności wśród graczy na całym świecie. Za port konsolowy produkcji odpowiada Ultimate Games.
- Cieszymy się, że w naszą grę będą mogli zagrać miłośnicy tej bardzo popularnej  konsoli. Motorcycle Mechanic Simulator 2021 zadebiutuje w wersji na Nintendo Switch już 20 stycznia przyszłego roku. Uważamy, że rozszerzenie dystrybucji właśnie o tę platformę wpłynie korzystnie na wzrost rozpoznawalności i sprzedaży naszej gry, a tym samym może mieć wpływ na wyniki finansowe Play2Chill - mówi Tomasz Róziecki, prezes zarządu Play2Chill.
Play2Chill udzieliło licencji na wykonanie portów przez Ultimate Games gry Motorcycle Mechanic Simulator 2021 na konsole Nintendo Switch, PlayStation 4 oraz Xbox One. Po premierze tytułu na japońskiej konsoli, debiutancka gra warszawskiego studia ma jeszcze zostać wydana na urządzeniach Sony i Microsoftu. Bazowa cena MMS21 na konsolę Nintendo została ustalona na 19.99 USD. Ultimate Games jest również odpowiedzialne za dystrybucję, promocję oraz marketing. Zgodnie z umową, spółka wypłaci Play2Chill wynagrodzenie ze sprzedaży gry na wspomnianych platformach w wysokości 50 proc. brutto.
Nintendo Switch zadebiutowała na początku 2017 roku. Od tego czasu przenośna, japońska konsola sprzedała się w liczbie ponad 114 milionów sztuk. Ponadto gracze kupili już w sumie 917 mln kopii gier.
Globalna premiera flagowej produkcji warszawskiego developera odbyła się 17 listopada ub. r. na platformie Steam. Gra dystrybuowana jest jeszcze m.in. w sklepach Epic Games Store i Humble Bundle. W czerwcu br. Play2Chill poinformowała o tym, że Motorcycle Mechanic Simulator 2021 zwrócił wszystkie poniesione koszty i aktualnie sprzedaż tytułu generuje zyski dla spółki. Recenzje wystawione przez graczy na platformie Steam są w aktualnie 76 procentach pozytywne. W ostatnim czasie spółka udostępniła najnowszy dodatek do MMS21 – Scooter DLC. Tym razem gracze spróbują swoich sił w tuningu popularnych na całym świecie jednośladów inspirowanych klimatem włoskiej Vespy.
Współwydawcą Motorcycle Mechanic Simulator 2021 jest PlayWay. Łączny budżet gry wyniósł ok. 1,2 mln zł.
Nadchodzące projekty Play2Chill – Aztecs The Last Sun oraz Rally Mechanic Simulator – znajdują się na podobnym etapie produkcji. Warszawskie studio posiada już w pełni grywalne dema technologiczne, które są materiałem wyjściowym do rozmów z wydawcami. Premiery pełnych wersji wspomnianych tytułów planowane są w 2023 roku.

***
O spółce:  
Play2Chill jest polską spółką, której podstawowa działalność obejmuje produkcję gier przeznaczonych na komputery stacjonarne jak również konsole. Obecnie głównym filarem działalności spółki jest produkcja gier z kategorii indie premium (o budżetach 800.000 zł i wyższych). Play2Chill ściśle współpracuje z grupą PlayWay, która jest jej największym udziałowcem.
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