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Zdrowe włosy. Atrybut piękna i odzwierciedlenie wewnętrznej harmonii

Przykuwająca wzrok objętością, blaskiem i naturalną witalnością fryzura to nie tylko atrybut piękna, ale również odzwierciedlenie wewnętrznej harmonii i zdrowia. Jednym z najprostszych, a zarazem najbardziej skutecznych sposobów na uzyskanie wymarzonej „burzy włosów” jest dostarczenie organizmowi składników, które odżywiają i wzmacniają zarówno skórę głowy, jak i same włosy oraz mają pozytywny wpływ na ich szybszy wzrost, zwiększenie grubości i poprawę elastyczności każdego pasma.

Szczególną rolę w tym procesie pełnią kwasy tłuszczowe omega-3 i omega-6. Ich odpowiednia podaż w diecie ma wymierny wpływ na większość aspektów atrakcyjnego wyglądu, dobrej kondycji i wysokiej odporności każdego włosa, od cebulki aż po same końce. Regularne dostarczanie organizmowi odpowiedniej jakości i ilości kwasów tłuszczowych z rodziny omega sprzyja redukcji stanów zapalnych skóry głowy, zapobiega nadmiernemu wypadaniu włosów i reguluje pracę gruczołów łojowych, odpowiedzialnych za szybkość przetłuszczania się każdego z pasm. Warto wspomnieć też o takich zaletach, jak zwiększenie elastyczności i odporności na czynniki zewnętrzne, lepsze nawilżenie i blask na całej długości włosa oraz redukcja nadmiernego puszenia fryzury. Oprócz kwasów tłuszczowych z grupy omega, istotne znaczenie mają też witaminy A, E, D oraz koenzym Q10.

Wszystkie wspomniane składniki wchodzą w skład wegańskich formuł EstroVita Skin, stworzonych z myślą o wsparciu skóry, włosów i paznokci. Zdrowe włosy charakteryzują się nie tylko siłą i objętością, ale również zdolnością do szybkiej regeneracji. Dynamiczne tempo wzrostu oraz większy przyrost nowych włosów w dużej mierze zależy od prawidłowej kondycji skóry głowy oraz dostarczenia niezbędnych składników odżywczych do znajdujących się w niej mieszków włosowych. Jednym z nich są kwasy tłuszczowe omega-3 oraz omega-6, które można przyjmować w kapsułkach. Co więcej, występują one w postaci estrów etylowych, co zapewnia doskonałą przyswajalność oraz utrzymywanie się ich poziomu w organizmie aż do 24 godzin – mówi dr n. biol. Magdalena Skórka z onesano, producenta naturalnych suplementów diety.

Skuteczność suplementu diety ma swoje odzwierciedlenie w badaniach, przeprowadzonych przez niezależne, akredytowane laboratorium Hamilton Poland. Wykazały one, że u wszystkich (100% badanych osób), które przez 84 dni przyjmowały 2 kapsułki EstroVity Skin dziennie zanotowano pogrubienie włosów (średnio o 34%) oraz zagęszczenie włosów (średnio o 39%). Dodatkowo, 88% stosujących kobiet stwierdziło, że preparat ogólnie poprawia kondycję skóry głowy, a 76% biorących udział w testach osób zauważyło, że stosowanie suplementu diety przyspiesza wzrost włosów i w wyraźny sposób redukuje ich przetłuszczanie.*

***
Onesano jest firmą biotechnologiczną, zaawansowanym i innowacyjnym producentem naturalnych suplementów diety. Sercem onesano są zakłady produkcyjne zlokalizowane w Czechowicach-Dziedzicach, posiadające własne laboratorium oraz wykwalifikowaną kadrę specjalistów. To dzięki nim onesano może szczycić się autorskimi recepturami, opatentowanymi składami i innowacyjnymi rozwiązaniami technologicznymi. Produkcja jest realizowana w oparciu o najwyższe standardy, z poszanowaniem środowiska naturalnego. Bazę linii produkcyjnych stanowi EstroVita – w 100% roślinny suplement diety zawierający kwasy omega 3,6,9, pozyskany z mieszaniny co najmniej czterech olejów, wzbogacony o naturalne witaminy oraz PostVital, suplementy diety zawierające unikalny postbiotyk drożdży Yarrowia lipolytica wpisany na listę Novel Food. Onesano jest firmą z polskim kapitałem, prowadzącą produkcję w naszym kraju i w pełni kontrolującą cały proces produkcyjny. Głównym obszarem działalności jest produkcja naturalnych suplementów diety w postaci bioestrów i unikalnego postbiotyku oraz funkcjonalnych dodatków do żywności zorientowanych na rynek spożywczy. Firma produkuje również preparaty dla zwierząt towarzyszących oraz posiada dedykowaną ofertę produktową dla rolnictwa. Siedziba przedsiębiorstwa mieści się w Chorzowie. 

* Na podstawie wyników niezależnych badań aplikacyjnych i aparaturowych oraz oceny potencjału komedogennego pod kontrolą lekarza dermatologa, wykonanych przez niezależne, akredytowane laboratorium Hamilton Poland. Średnia zwiększenia zagęszczenia włosów po 84 dniach stosowania EstroVita Skin u 100% badanych ochotników. Pomiar gęstości włosów wykonany za pomocą Aramo SG® ASG 200F. Średnie wyniki gęstości włosów w miejscu aplikacji produktu, z pomiarów przed aplikacją produktu i po 84 dniach regularnego stosowania, mierzone w - średnia ilość włosów/cm2.
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