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Monitory biurkowe Sharp MultiSync® z serii EA 
[bookmark: _GoBack]- dla korporacji i home office

Sharp NEC Display Solutions Europe wprowadza na rynek pierwsze monitory biurkowe oznaczone marką Sharp. Oba 27-calowe modele: Sharp MultiSync® EA272Q i Sharp MultiSync® EA272U wyposażone są w hub dokujący i niezmiennie charakteryzują się wysoką jakością oraz niezawodnością technologii MultiSync®. Monitory te idealnie nadają się do korporacyjnych biur, pomieszczeń kontrolnych, a także do pracy w trybie home office.

W przypadku zastosowań wymagających dużej szczegółowości, wysoka rozdzielczość w monitorach Sharp MultiSync® EA272Q (QuadHD) i Sharp MultiSync® EA272U (UltraUHD) w połączeniu z 27-calową aktywną powierzchnią ekranu oraz ultrawąską ramką, zapewnia dużą przestrzeń roboczą dla najbardziej wymagających środowisk pracy. Dodatkowo użytkownicy mogą jeszcze bardziej rozszerzyć możliwości wyświetlania dzięki konfiguracji wieloekranowej z wykorzystaniem połączenia DisplayPort out w pętli daisy-chain. Dzięki wydajnej łączności USB-C o mocy 90 W i wbudowanemu portowi LAN, monitory stają się w pełni funkcjonalnymi rozwiązaniami typu Docking Hub. Wystarczy jeden kabel, aby podłączyć notebooka/komputer PC do monitora, jednocześnie zasilając urządzenie. Dzięki temu stanowisko pracy pozostaje wolne od plątaniny kabli, a ilość elektronicznych odpadów jest mniejsza. Funkcje ECO monitorów pozwalają zaoszczędzić do 30% energii dzięki czujnikom, które automatycznie zmniejszają jasność lub wyłączają zasilanie w zależności od sposobu ich skonfigurowania.

W trosce o wygodę oraz zdrowie użytkowników, stopa monitora o regulowanej wysokości 150 mm i ergonomicznych funkcjach pozwala łatwo dostosować oba modele do indywidualnych wymagań użytkownika, a technologie low-blue light i flicker-free zapewniają ochronę wzroku. Oba modele są dostępne w kolorze czarnym i białym, dzięki czemu pasują do kolorystyki każdej przestrzeni biurowej.

"Maksymalna powierzchnia ekranu, minimalna liczba kabli - taką wizję mieliśmy w przypadku wprowadzania do oferty dwóch pierwszych monitorów biurkowych marki Sharp" - powiedział Alistair Round, Product Manager Commercial Displays w Sharp NEC Display Solutions Europe. "Nowe modele zwiększają produktywność dzięki płynnej pracy, wspierają energooszczędne wykorzystanie technologii i zapewniają ergonomiczny komfort, a jednocześnie bogatą w szczegóły wizualizację. Jesteśmy również dumni, że te dwa modele marki Sharp spełniają naszą obietnicę wysokiej jakości i zrównoważonych innowacji. Zgodnie z naszym mottem "zmiana poprzez kontynuację", nasze wieloletnie zaangażowanie w jakość, profesjonalną obsługę i zrównoważony rozwój znajduje odzwierciedlenie w tych dwóch najnowszych premierach i wszystkich produktach marki Sharp w przyszłości".

Sharp MultiSync® EA272Q jest już dostępny w sprzedaży, a Sharp MultiSync® EA272U pojawi się na rynku na początku października 2024 roku.

Więcej informacji można znaleźć na stronie:
https://www.sharpnecdisplays.eu/p/pl/pl/launch/rp/change-through-continuity.xhtml  
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O Sharp NEC Display Solutions Europe GmbH

Sharp NEC Display Solutions Europe GmbH jest wiodącym światowym dostawcą profesjonalnych i komercyjnych technologii wizualnych i rozwiązań Digital Signage. Firma jest wspólnym przedsięwzięciem Sharp Corporation i NEC Corporation. Sharp NEC Display Solutions posiada jedno z najszerszych w branży portfolio rozwiązań wizualnych i jest innowatorem rynku w zakresie monitorów LCD, projektorów lampowych i laserowych, dvLED, technologii 8K i 5G, rozwiązań do współpracy, narzędzi do kalibracji, analityki opartej na IoT i AI. Sharp NEC Display Solutions to marka godna zaufania i dostawca kompleksowych rozwiązań z silnymi więzami z partnerami branżowymi, posiadająca ugruntowaną pozycję w zakresie jakości, niezawodności i wiodącej w branży obsługi klienta z szeroką ofertą profesjonalnych usług. Obsługując wiele różnych rynków, organizacja posiada fachową wiedzę i  doświadczenie dotyczące rozwiązań do wyświetlana obrazu dla sektora retail, korporacji, edukacji, rozrywki, transportu, energetyki i wielu innych branżach. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie www.sharpnecdisplays.pl 

Obserwuj nas na LinkedIn, YouTube oraz Facebook.
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