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Szybkie i innowacyjne buty trailowe
ASICS METAFUJI TRAIL z wkładką karbonową

Marka ASICS wprowadza na rynek zupełnie nowe, szybkie i przeznaczone do biegania w terenie buty METAFUJI TRAIL. Model rewolucjonizuje odczuwanie prędkości na biegowym szlaku ze względu na zastosowanie płytki z włókna węglowego, zaawansowanej amortyzacji oraz doskonałej przyczepności.

Buty METAFUJI TRAIL łączą najnowsze technologie ASICS, aby wznieść biegaczy trailowych na nowe wyżyny. Pełnowymiarowa płytka z włókna węglowego została opracowana specjalnie z myślą o wymagających szlakach i strategicznie umieszczona pomiędzy dwiema warstwami pianki, które pomagają ją ustabilizować, jednocześnie zapewniając energiczne ruchy.

Podeszwa środkowa łączy w sobie miękką i sprężystą piankę FF BLAST TURBO i FF BLAST PLUS, gwarantując lekkie i pełne energii wybicie z palców. Maksymalna amortyzacja o wysokości 40,0 - 45,0 mm zapewnia nie tylko najwyższy komfort na każdym dystansie, ale także umożliwia biegaczom szybszą regenerację, ponieważ zmniejsza oddziaływanie na nogi.

Tkana siateczka o lekkiej, wysokiej trwałości i wysokim odbiciu w połączeniu z elastomerową przędzą, tworzą wyjątkowo oddychającą i elastyczną cholewkę, która odpowiada za zablokowanie śródstopia. Lekko wyściełany język oraz system sznurowania zwiększają blokadę i wygodę podczas wszystkich biegów w terenie.

Wyposażone w technologię ASICSGRIP na podeszwie zewnętrznej w połączeniu z 4,5-milimetrowymi wypustkami, nowe buty METAFUJI TRAIL zapewniają wyjątkową przyczepność i zwinność podczas szybkiego poruszania się po nawierzchniach charakterystycznych dla biegania górskiego oraz terenowego.

Inspiracja i zaawansowane testy
METAFUJI TRAIL mogą nie być dla każdego, ale z pewnością odzwierciedlają wszystko, co miałem nadzieję znaleźć w super butach trailowych. To, co zaczęło się jako pomysł w grudniu 2022 roku, szybko stało się nie tylko rzeczywistością, ale czymś znacznie lepszym i bardziej zaawansowanym, niż mogłem sobie wyobrazić. Za mną niesamowita przygoda, ponieważ mogłem bardzo blisko współpracować z zespołem ASICS nad tym nowym modelem – powiedział Andreu Simon, ambasador marki i elitarny biegacz górski, który był inicjatorem pomysłu produkcji ASICS METAFUJI TRAIL.

Buty trailowe jeszcze nigdy nie były tak szybkie. Wkładka karbonowa robi autentyczną różnicę, dlatego biegacz może skupić się wyłącznie na tym, co najważniejsze, czyli na komfortowym pokonywaniu kolejnych kilometrów. Brałem udział w projektowaniu tego obuwia, co samo w sobie było znakomitą przygodą. Designerzy ASICS dołożyli maksymalnych starań, aby METAFUJI TRAIL zrewolucjonizowały sposób myślenia o bieganiu w górach – stwierdził Andrzej Witek, ambasador i członek globalnego teamu ASICS, elitarny biegacz górski.

Testy sportowców zawsze odgrywają kluczową rolę w rozwoju naszych produktów, ale ten był wyjątkowy. Odkąd Andreu dołączył do zespołu ASICS Trail w 2020 roku, wykazał się innowacyjnym myśleniem, jeśli chodzi o ulepszanie produktów. Od usuwania fragmentów kamizelek trailowych, aby były jeszcze lżejsze, po dostosowywanie własnych „prototypów” butów poprzez dołączanie podeszwy zewnętrznej ASICS do modeli METASPEED – nigdy nie brakowało mu nowych pomysłów. I choć pierwsza wersja była daleka od doskonałości, dzięki ścisłej współpracy z naszym zespołem ds. produktów, twórcza iskra Andreu doprowadziła do stworzenia naszych najbardziej innowacyjnych butów do szybkiego biegania trailowego, łączących zarówno nowoczesny design, jak i nasze najbardziej zaawansowane technologie. Wkońcu wprowadzamy na rynek buty METAFUJI TRAIL i nie możemy doczekać się, aż więcej biegaczy doświadczy niesamowitych wrażeń, jakie zapewniają – dodała Magdalena Gassebner, starsza specjalista ds. marketingu produktu w ASICS.

Projekt butów jest ukłonem w stronę japońskiego dziedzictwa ASICS, wprowadzając kaligrafię – japońską sztukę pisania, której kultywowanie zajmuje lata – jako wizualne wskazówki na cholewce. Małe trójkąty czerpią inspirację ze starych kompasów, które kiedyś były kluczowe dla znalezienia i utrzymania orientacji podczas biegania na łonie natury. Wyraźny wzór przedstawiający trójkąty od przedniej części stopy przechodzącej w śródstopie, symbolizuje szybkie tempo, pozwalające biegaczom przedrzeć się przez trudny teren.

Buty ASICS METAFUJI TRAIL są dostępne na ASICS.pl, Sklepbiegacza.pl i Natural-born-runners.pl.

Więcej informacji:
www.asics.pl 
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