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COMP integratorem rozwiązań kaucyjnych dla sieci sklepów

System kaucyjny w Polsce zacznie obowiązywać od 1 stycznia 2025 roku. Zbiórka opakowań ma przyczynić się do ochrony środowiska poprzez realizację założeń gospodarki obiegu zamkniętego. Nowe dyrektywy unijne obejmą między innymi sklepy, które są jednym z filarów polskiego ekosystemu handlowego. Grupa Kapitałowa COMP, jako integrator rozwiązań systemu kaucyjnego, wesprze detalistów, a także sieci sklepów poprzez nowe narzędzie technologiczne przeznaczone do kompleksowej obsługi systemu kaucyjnego.

Zdaniem autorów raportu „System kaucyjny w Polsce – koszty, perspektywy, szanse” przygotowanego przez Deloitte, całkowity koszt wdrożenia systemu przekroczy 14 mld zł. Detaliści rynku tradycyjnego także będą zmuszeni wprowadzić odpowiednie rozwiązania technologiczne, przy czym oferta COMP pozwoli im znacząco zmniejszyć wysokość inwestycji.

Jako integrator rozwiązań systemu kaucyjnego, dążymy do zapewnienia maksymalnej,  kompleksowej i skondensowanej w jednym miejscu obsługi systemu kaucyjnego. Znamy rynek handlu tradycyjnego na wylot. Doskonale diagnozujemy potrzeby detalistów, ponieważ współpracujemy z nimi od lat. Nowe wyzwania związane z implementacją systemu kaucyjnego będą wymagać nowych narzędzi, usług i technologicznych koncepcji. Już teraz proponujemy naszym partnerom szeroki wachlarz usług. Każda sieć sklepów zastanawia się, jak zapewnić swoim detalistom rozwiązania systemu kaucyjnego. Opcji na rynku jest wiele, a sytuacja legislacyjna jest wciąż niepewna. Nasze nowe narzędzie zintegruje wszystkie dostępne rozwiązania w taki sposób, aby sieci mogły czerpać z nich maksimum korzyści, jednocześnie zyskując na efektywności. Dostosowanie rozwiązań już obecnych w sklepach obniża poziom inwestycji niezbędny do skutecznej realizacji procesów systemu kaucyjnego – mówi Michał Pląska, dyrektor operacyjny – Centrum Innowacji Retail w COMP S.A.

COMP w ramach swojej oferty dla sieci sklepów zapewni pełną elastyczność w zakresie integracji dostawców automatów RVM, umożliwi współpracę z wieloma operatorami oraz umożliwi rejestrację przyjęcia opakowań na rozwiązaniach fiskalnych, takich jak Novitus, Elzab i Insoft, a także terminalach płatniczych. Natomiast na stanowiskach kasowych wesprze proces przekazywania opakowań do operatora oraz umożliwi automatyzację związaną z rozliczeniem kaucji i handling fee dla detalistów. Na dostarczaną funkcjonalność składa się także pełne raportowanie wymagane prawem.

Integracja narzędzi obejmie także systemy POS firm trzecich. Ponadto, COMP udostępni detalistom dedykowaną aplikację mobilną, która wesprze ich w obsłudze systemu kaucyjnego poza ladą sprzedażową oraz w przypadku braku kompatybilnych rozwiązań sprzedażowych. Panel www zapewni natomiast pełną kontrolę, zarządzanie i monitorowanie wszelkich procesów związanych z obrotem opakowaniami kaucyjnymi, a także rozliczeniami z poszczególnymi operatorami. Narzędzie będzie również wspierać rozliczenia pomiędzy operatorami a detalistami z częstotliwością nawet do jednego tygodnia. Pozwoli to utrzymać przejrzystość gospodarki magazynowej opakowaniami oraz strumieniem finansowym idącym za ruchami magazynowymi.

***
COMP S.A. to grupa kapitałowa specjalizująca się w technologii i rynku handlu oraz analiz. W skład grupy wchodzą spółki technologiczne specjalizujące się w tworzeniu innowacyjnych rozwiązań dla rynku handlu i usług oraz z zakresu bezpieczeństwa IT, sieciowego i kryptografii. Od 2005 roku spółka wiodąca grupy – COMP S.A. jest notowana na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. 

Grupa koncentruje się na działalności w atrakcyjnych niszach rynkowych, bazując na unikalnych kompetencjach oraz wysokich barierach wejścia do każdej z nich. Synergia kompetencji wszystkich spółek, wszechstronne i wieloletnie doświadczenia, własne centra R&D oraz innowacji, dają możliwość świadczenia usług najwyższej jakości.

Więcej informacji:
https://www.comp.com.pl/
https://drs.comp.com.pl/ 
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