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Informacja prasowa
09.10.2024 r.

Sezonowa Wyprzedaż w Toyota Financial Services
– 2 lata bez odsetek w kredycie Toyota Easy GR (Gwarancja Raty) oraz promocyjny leasing 103,99% + GAP

[bookmark: _GoBack]Toyota kontynuuje Sezonową Wyprzedaż, która daje klientom możliwość skorzystania z atrakcyjnych rabatów na samochody. Z tej okazji Toyota Financial Services przedłuża specjalne oferty finansowania. W ramach tych promocji klienci Toyota Bank mogą liczyć na 2 lata bez odsetek w kredycie Toyota Easy GR (Gwarancja Raty), a klienci Toyota Leasing mogą skorzystać z preferencyjnego leasingu z sumą opłat wynoszącą od 103,99%. To doskonała okazja, aby nabyć nowoczesny, ekologiczny samochód i przygotować się na przyszłe regulacje CAFE.

Kredyt Toyota Easy GR – 2 lata bez odsetek
W ramach Sezonowej Wyprzedaży, Toyota Bank oferuje promocyjny kredyt Toyota Easy GR (Gwarancja Raty) z oprocentowaniem 0% na 24 miesiące (RRSO 4,93%). Oferta obejmuje wybrane modele Toyoty - Yaris Hybrid, Toyota C-HR HSD oraz Corolla Sedan. Warunkiem skorzystania z tej promocji jest zawarcie ubezpieczenia CPI i/lub GAP. Klienci mogą również wybrać dłuższe okresy finansowania, z oprocentowaniem wynoszącym 3,99% na 36 miesięcy lub 4,99% na 48 miesięcy. Dodatkowo, obniżona prowizja wynosi do 5%, a raty pozostają stałe przez cały okres kredytowania, co czyni tę ofertę niezwykle atrakcyjną.

Leasing 103,99% + GAP
Dla przedsiębiorców Toyota Leasing przygotowała specjalną ofertę leasingu z sumą opłat wynoszącą od 103,99% na 24 miesiące. Oferta dotyczy wybranych modeli Toyoty, takich jak Yaris Hybrid, Toyota C-HR HSD oraz Corolla Sedan. Promocja obejmuje także obowiązkowe ubezpieczenie GAP, które zapewnia dodatkową ochronę finansową.

Zarówno promocja dla klientów indywidualnych jak i firmowych, potrwa do 31.10.2024.



Przygotuj się na regulacje CAFE z Toyota Financial Services
Zmiany w normach emisji CO2 w ramach regulacji CAFE (Clean Air for Europe), które wejdą w życie od stycznia 2025 roku, wymagają od producentów dostosowania oferty do bardziej rygorystycznych limitów. Klienci, którzy zdecydują się na zakup nowoczesnych, ekologicznych modeli Toyoty w ramach Sezonowej Wyprzedaży, mają szansę wyprzedzić te zmiany i być już przygotowani na nadchodzące regulacje. Dzięki ofertom promocyjnym, możliwy jest zakup hybrydowych pojazdów, które oferują znacznie niższą emisję CO2, wspierając tym samym ochronę środowiska i pomagając uniknąć przyszłych obciążeń finansowych związanych z przekraczaniem limitów emisyjnych.
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- Rynek motoryzacyjny dynamicznie się zmienia. Szczególnie ten europejski. Nowe regulacje emisji CO2 wprowadzają zmiany, które będą miały duży wpływ na branżę motoryzacyjną oraz decyzje zakupowe posiadaczy aut. Dzięki Sezonowej Wyprzedaży chcemy nie tylko wspierać naszych klientów w dostępie do finansowania, ale również ułatwić im zakup nowoczesnych pojazdów, mając na uwadze wpływ na środowisko. Nasze modele hybrydowe i promocyjne formy leasingu oraz kredytu to odpowiedź na potrzeby klientów, którzy chcą być przygotowani na przyszłość oraz angażować się w działania na rzecz ochrony środowiska – mówi Piotr Marszewski, Kierownik Wydziału Marketingu w Toyota Financial Services Polska.


Reprezentatywny przykład dla „Kredytu Toyota Easy GR Sezonowa Wyprzedaż 24M 2" na zakup  samochodu w cenie 117 100,00 zł, wpłata własna 58 550,00 zł, czas obowiązywania umowy 24 miesiące: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 4,93%, całkowita kwota kredytu (bez kredytowych kosztów) 58 550,00 zł, całkowita kwota do zapłaty 61 530,24 zł, oprocentowanie stałe 0,00%, całkowity koszt kredytu 2 980,20 zł (w tym prowizja 4,97% (2 909,94 zł) odsetki 70,26 zł), ubezpieczenie spłaty kredytu (CPI): 70,26 zł, 23 miesięczne raty równe w wysokości 1 653,91 zł i ostatnia 24 rata w wysokości 23 420 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 2024-09-05 na reprezentatywnym przykładzie. Wymóg zawarcia dodatkowej umowy ubezpieczenia autocasco (AC) i z tytułu kradzieży (KR) dla kredytowanego samochodu, których kosztu nie da się przewidzieć - koszt niewliczony do RRSO. 

Reprezentatywny przykład dla „Kredytu Toyota Easy GR Sezonowa Wyprzedaż 36/48M 2" na zakup  samochodu w cenie 117 100,00 zł, wpłata własna 52 695 zł, czas obowiązywania umowy 36 miesięcy: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 7,57%, całkowita kwota kredytu (bez kredytowych kosztów) 64 405,00 zł, całkowita kwota do zapłaty 71 919,72 zł, oprocentowanie stałe 3,99%, całkowity koszt kredytu 7 514,72 zł (w tym prowizja 4,97% (3 200,93 zł) odsetki 4 313,79 zł), ubezpieczenie spłaty kredytu (CPI): 70,26 zł, 35 miesięczne raty równe w wysokości 1 419,4 zł i ostatnia 24 rata w wysokości 23 420 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 2024-09-05 na reprezentatywnym przykładzie. Wymóg zawarcia dodatkowej umowy ubezpieczenia autocasco (AC) i z tytułu kradzieży (KR) dla kredytowanego samochodu, których kosztu nie da się przewidzieć - koszt niewliczony do RRSO.



Informacja o banku: 
Toyota Bank Polska S.A. oraz Toyota Leasing Polska Sp. z o.o. wchodzą w skład Toyota Motor Corporation oraz Toyota Financial Services Corporation. Toyota Bank Polska S.A. prowadzi działalność na krajowym rynku od 2000 roku. W 2002 roku bank uruchomił działalność leasingową w spółce Toyota Leasing Polska Sp. z o.o. Oferta banku skupia się głównie wokół finansowania zakupu samochodów Toyota i Lexus. Usługi banku skierowane są zarówno do klientów indywidualnych, jak i przedsiębiorstw. W 2007 roku bank uruchomił platformę bankowości elektronicznej. Oferta banku została rozszerzona o konta osobiste i oszczędnościowe, lokaty, pożyczki i karty płatnicze.

Kontakt prasowy: 
Maciej Sitarski 
maciej.sitarski@multian.pl   
+48.511.414.178 
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