
Aplikacja pomaga obcokrajowcom w Polsce znaleźć przyjaciół

Wielu obcokrajowców, którzy przeprowadzają się do Polski, staje przed wyzwaniami związanymi z adaptacją, które wykraczają daleko poza nowe realia życia codziennego i pracy. Znalezienie przyjaciół, ludzi o podobnych zainteresowaniach oraz zbudowanie wokół siebie społeczności to jedno z najważniejszych zadań dla ekspatów. Joiner App to platforma społecznościowa, która pomaga łączyć ludzi w nowym kraju, dając im możliwość znalezienia nowych celów i inspiracji w dzisiejszej rzeczywistości.

[bookmark: _GoBack]Pomysł stworzenia Joiner App narodził się u litewskiego przedsiębiorcy Eduardasa Titovasa podczas pandemii. Znalazł się on w izolacji, z dala od rodziny i przyjaciół, co uświadomiło mu, że istniejące platformy, takie jak Tinder, nie są odpowiednie do nawiązywania prawdziwych przyjaźni i głębokich rozmów. To zainspirowało go do stworzenia platformy do rzeczywistych spotkań opartych na wspólnych zainteresowaniach. Po powrocie na Litwę Eduardas wraz z zespołem rozpoczął pracę nad aplikacją, a jej pierwsza wersja szybko zdobyła popularność wśród użytkowników spragnionych kontaktów po zakończeniu lockdownu.

Po uzyskaniu pierwszej rundy inwestycji projekt zaczął dynamicznie się rozwijać. Aplikacja, prawie bez budżetu marketingowego, szybko rozprzestrzeniła się na rynki Litwy, Polski i Łotwy. W każdym z tych krajów użytkownicy byli zachwyceni platformą, mówiąc: „Gdzie byliście wcześniej?”.

Historia sukcesu: Anastazji Kolesnik w Polsce

Przykładem tego, jak aplikacja zmienia życie, jest historia Anastazji Kolesnik, która niedawno przeprowadziła się do Polski.

„Joiner pomógł mi poznać wiele osób. Za każdym razem, gdy spotykamy się na wydarzeniach, atmosfera jest zawsze komfortowa, a ludzie — kreatywni i otwarci. Dzięki temu nie tylko znalazłam przyjaciół, ale także zaczęłam aktywnie ćwiczyć język angielski”, opowiada Anastazja. Dla niej aplikacja stała się nie tylko sposobem na poszerzenie kręgu znajomych, ale także na adaptację do nowego miasta.

Rola aplikacji w wsparciu ekspatów

Założyciele szybko zrozumieli, że Joiner App rozwiązuje globalny problem samotności wśród ekspatów, w tym w Polsce. „Naszą misją jest stworzenie przestrzeni, gdzie każdy może łatwo znaleźć swoją społeczność i wydarzenia, które pomagają w integracji z lokalnym społeczeństwem”, mówi Jurate Plungyte, współzałożycielka aplikacji i była dyrektor marketingu Uber na Litwie.

Po wybuchu wojny w Ukrainie wielu Ukraińców znalazło się w nowych krajach, w tym w Polsce, gdzie szukali wsparcia i nowych możliwości społecznych. Joiner App stał się dla wielu z nich prawdziwym wsparciem. „Widzimy ogromne zapotrzebowanie wśród Ukraińców i innych migrantów, którzy szukają nie tylko wydarzeń, ale też możliwości, by poczuć się częścią nowego społeczeństwa”, podkreśla Plungyte.

Joiner App oferuje unikalną możliwość nie tylko nawiązywania nowych znajomości, ale także znalezienia osób o podobnych zainteresowaniach kulturalnych i zawodowych. Lilia Marus, założycielka marki odzieżowej z Odessy, opowiada, jak aplikacja pomogła jej zaadaptować się w nowym środowisku i zbudować wokół siebie społeczność ludzi o podobnych poglądach. „Joiner pomógł mi poczuć się w Polsce jak w domu”, dzieli się Lilia.

Plany na przyszłość: globalna ekspansja

Joiner App planuje stać się globalną platformą, łączącą ludzi na całym świecie. Aplikacja oferuje użytkownikom unikalne możliwości komunikacji i interakcji poprzez tematyczne społeczności, grupowe wydarzenia oraz wymianę doświadczeń. Dzięki wykorzystaniu algorytmów uczenia maszynowego, platforma personalizuje rekomendacje dla użytkowników, co pomaga znaleźć ludzi o podobnych zainteresowaniach i budować wartościowe relacje.

Niedawno aplikacja przyciągnęła inwestycje w wysokości 500 tysięcy dolarów, co pozwoli jej na ekspansję na nowe rynki, w tym do Stanów Zjednoczonych i Europy Zachodniej, oraz na lepszą lokalizację treści dla różnych regionów. Celem Joiner App jest stworzenie inkluzywnej przestrzeni, gdzie każdy będzie mógł znaleźć „swoich”.

Zespół Joiner App, składający się z profesjonalistów związanych z wiodącymi światowymi startupami, takimi jak Uber, Tinder i TransferGo, dąży do stworzenia platformy, która pomoże ludziom na całym świecie nawiązywać przyjaźnie i znajdować ludzi o podobnych zainteresowaniach, gdziekolwiek się znajdują.

