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Poczuj komfort i odnajdź energię. ASICS wprowadza nowy model butów biegowych NOVABLAST 5

ASICS ogłasza premierę długo oczekiwanego, nowego modelu butów NOVABLAST 5, który już zyskał miano ulubieńca wśród biegaczy. Najnowsze aktualizacje dostarczają unikalnie komfortowego i pełnego energii doświadczenia biegowego, dzięki połączeniu lekkich materiałów oraz nowego materiału podeszwy środkowej.

Zgodnie z filozofią projektowania ASICS, która szanuje japońską zasadę kaizen – ciągłego doskonalenia – i jest odzwierciedlona w każdym nowym produkcie, model NOVABLAST 5 wprowadza innowacyjne zmiany w piance podeszwy środkowej, konstrukcji cholewki, języka oraz ogólnych elementach designu.

Wykorzystany potencjał
Po raz pierwszy zaprezentowana w modelu GLIDERIDE MAX, pianka amortyzująca FF BLAST MAX w butach NOVABLAST 5 zwiększa właściwości odbicia o około 8,5% w porównaniu do poprzedniej edycji. Obecnie model NOVABLAST 5 jest jedynym w ofercie ASICS, który w pełni wykorzystuje podeszwę środkową opartą na technologii FF BLAST MAX.

Cholewka buta NOVABLAST 5 została również udoskonalona, aby zwiększyć komfort, dzięki zastosowaniu specjalnej siatki Jacquard, która poprawia oddychalność w porównaniu do tkanego materiału używanego w poprzednim modelu. Czerpiąc inspirację z linii obuwia SUPERBLAST, konstrukcja języka wykorzystuje usztywnienie typu skrzydełkowego, co pomaga zapewnić stabilne dopasowanie i pewność podczas treningów.

Model NOVABLAST 5 zachowuje swoje charakterystyczne, geometryczne linie podeszwy środkowej, które od początku były wyróżnikiem tego produktu. Linie projektowe mają na celu stworzenie iluzji wymiarowego zniekształcenia, gdy biegacz porusza się w trakcie biegu.

Podejście do projektowania i struktury modelu NOVABLAST 5 pozwala technologii FF BLAST MAX w pełni wykorzystać swój potencjał. Wizualnie zależało nam na tym, aby design odzwierciedlał dynamiczne doświadczenia biegacza. Konstrukcja podeszwy środkowej i zewnętrznej obejmuje ulepszenia, które wzmacniają energetyczny, sprężysty oraz komfortowy bieg znany z poprzednich wersji. Specjalne wgłębienia na przedniej części podeszwy poprawiają sprężystość, napędzając każdy kolejny krok – powiedział Yosuke Atarashi, starszy projektant obuwia w ASICS i główny projektant modelu NOVABLAST 5.

Buty ASICS NOVABLAST 5 będą dostępne w sprzedaży od 1 grudnia na ASICS.pl, Sportano.pl, Sklepbiegacza.pl, Natural-born-runners.pl i Trucht.com.

Więcej informacji:
www.asics.pl 
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