Nowa Murowana z miesiącem korzyści
Zakupowe szaleństwo z okazji Black Friday zbliża się wielkimi krokami. Od jakiegoś czasu rabaty dotykają każdą branżę, w tym deweloperską. Inwestor, realizujący dwa osiedla pod Poznaniem, tj. w Murowanej Goślinie i w gminie Kórnik, ogłosił miesiąc korzyści. Pierwsi klienci zdążyli już skorzystać, czyli… magia Black Friday działa. 

Deweloper rozwija z sukcesami dwie inwestycje w powiecie poznańskim. Pierwsza z nich jest położona przy ulicy Tartacznej w Murowanej Goślinie, 20 minut drogi szynobusem od Poznania. W ramach osiedla Nowa Murowana na przestrzeni siedmiu lat zostało wybudowanych ponad 180 lokali mieszkalnych, a inwestor pozytywnie zaznaczył swoją obecność. Z uwagi na niezwykle dobry odbiór osiedla, deweloper kontynuuje dalszą jego rozbudowę. Aktualnie powstaje budynek C2, w którym znajdą się 33 lokale mieszkalne, od 33 do 72 mkw. w cenie od 300 000 zł brutto. Ponadto trwa realizacja etapu B, a w nim 14 lokali mieszkalnych. 

W połowie listopada inwestor ogłosił promocję o nazwie „Miesiąc korzyści”. Propozycja dewelopera obejmuje znaczne rabaty na cztery lokale mieszkalne w inwestycji Nowa Murowana. Mało tego, do każdego mieszkania można dokupić dwa miejsca postojowe w cenie jednego, a odwiedzając kancelarię notarialną przy podpisaniu umowy deweloperskiej, nabywca płaci tylko symboliczną złotówkę. - Spotkaliśmy się z bardzo pozytywnym odbiorem naszego „Miesiąca korzyści”, ponieważ w ciągu kilku dni klienci zarezerwowali jedno z mieszkań. Wiele wskazuje na to, że wkrótce będą kolejne umowy rezerwacyjne. Jeśli ktoś chciałby podjąć decyzję o zakupie nowego M, to Black Friday będzie mu sprzyjał – informuje Patrycja Waligóra z biura sprzedaży inwestycji Nowa Murowana. 

Deweloper, który rozwija osiedle mieszkaniowe w Murowanej Goślinie, posiada także w ofercie komfortowe mieszkania dwupoziomowe o powierzchni 92,61 mkw., z ogrodami aż do 144,86 mkw. położone przy ul. Choinkowej w Szczytnikach. Osiedle Nowe Szczytniki znajduje się w znanej i lubianej gminie Kórnik. Budowa zakończy się jeszcze w tym roku kalendarzowym. Tutaj w ramach „Miesiąca korzyści” dostępne są ostatnie dwa mieszkania dwupoziomowe z rabatem sięgającym blisko 20 000 zł. Podobnie jak w Murowanej Goślinie, umowa deweloperska kosztuje 1 zł. – Nasza propozycja w ramach „Miesiąca korzyści” potrwa do 15 grudnia – zaznacza Patrycja Waligóra. 

Choć trudno wyobrazić sobie, by nabywcy podejmowali decyzje o zakupie nieruchomości spontanicznie, to dodatkowe korzyści na pewno pomogą w wyborze konkretnego mieszkania, bądź domu. Oprócz promocji, liczy się jakość wykonania, dotychczasowe udane realizacje dewelopera, czy opieka sprzedażowa.  
