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Posten Bring i SwipBox rozszerzają współpracę w Skandynawii

Nowa umowa na linii Posten Bring x SwipBox wzmacnia obecność Posten Bring w Skandynawii, zapewniając klientom we wszystkich trzech krajach (Szwecja, Norwegia, Dania) dogodny dostęp do automatów paczkowych.

Zewnętrzne automaty paczkowe pomagają nam realizować dwa cele: oferować elastyczne odbiory blisko naszych klientów oraz zapewniać w pełni elektryczne dostawy na ostatnim etapie w Danii do końca 2025 roku – mówi Thomas Støkken, wiceprezes ds. e-commerce i logistyki w Posten Bring.

Niskokosztowe i łatwe w utrzymaniu zewnętrzne automaty SwipBox Infinity zostały zaprojektowane tak, aby można było je ustawiać w gęstych sieciach, blisko klientów. Dla kurierów oznacza to mniej przejechanych kilometrów, a dla konsumentów łatwiejszy dostęp do urządzeń pieszo lub rowerem.

Podpisując rozszerzony kontrakt z Posten Bring, zobowiązaliśmy się także do dostarczania wygodnych rozwiązań odbioru paczek, które mają niski wpływ na środowisko, dla klientów w całej Skandynawii. Bliska współpraca przy tej ekspansji motywuje nas do jeszcze większych inwestycji w innowacje w najbliższej przyszłości – dodaje Jens Rom, dyrektor generalny SwipBox.

Po podpisaniu umowy, sieć automatów paczkowych Posten Bring w Skandynawii zostanie rozszerzona o nowe lokalizacje na terenie Danii, Szwecji i Norwegii. 

Posten Bring AS to nordycka firma, która opracowuje i dostarcza kompleksowe rozwiązania w zakresie usług pocztowych oraz logistycznych zarówno dla konsumentów, jak i firm. Tylko w Danii obecna flota elektryczna Bring obsługuje dostawy paczek do 1,4 miliona klientów. Celem firmy jest przejście na w pełni elektryczne pojazdy w Danii do końca 2025 roku.

***
SwipBox to duński producent i operator automatów do odbioru przesyłek z własnym zapleczem programistycznym. Firma dostarcza od 2012 r. rozwiązania sprzętowe i software’owe dla logistyki, branży retail oraz detalistów i konsumentów. Oddziały SwipBox zlokalizowane są w Danii, Polsce, Australii i obsługują sieć urządzeń do odbioru przesyłek w ponad 40 krajach.  

W Polsce, odpowiada za wdrożenie automatów kurierskich, współpracujących na zasadach tzw. agnostycznej sieci – dostępnej dla każdego operatora logistycznego. Każdy element oferty SwipBox jest indywidualnie projektowany w celu minimalizowania kosztów operacyjnych partnerów przedsiębiorstwa. Celem nadrzędnym działalności SwipBox jest tworzenie rozwiązań realnie redukujących wpływ pierwszej i ostatniej mili kurierskiej na środowisko. Miejscem produkcji automatów SwipBox jest Dania.

Więcej informacji:
https://www.swipbox.com/ 
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